

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 65 (12855)

Среда, 2 апреля 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ — ПРЕСТИЖ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

Суть ускорения социально-экономического развития страны, как отмечалось на XXVII съезде КПСС, не только в повышении темпов экономического роста, но и в новом качестве этого роста: всемерной интенсификации производства на основе научно-технического прогресса, структурной перестройки экономики, эффективных форм управления, организации и стимулирования труда. Особенно большое значение имеет коренное улучшение качества продукции.

Во все концы Советского Союза отправляются сегодня трубы и огнеупоры, металлоконструкции и концентрат железной руды, электросварочное оборудование и известняковая мука, платья и лыжи, другие виды первоуральской продукции. Редакция газеты «Под знаменем Ленина» обратилась ко многим потребителям первоуральской продукции с просьбой дать отзывы о качестве получаемых изделий, высказать свои предложения и замечания.

Редакция получила первые ответы. Сегодня знакомим читателей с одним из них.

ПЕРЕСТРОЙТЕСЬ, ШВЕЙНИКИ!

Свердловское областное объединение Росторгодежда несколько пятилеток получает изделия швейной фабрики—платья и школьные фартуки, платья детские из шерстяных, шелковых, хлопчатобумажных тканей и платья женские из хлопчатобумажных тканей. К сожалению, фабрика постоянно нарушает договорные обязательства.

Так, в 1985 году систематически не выполняла задание по поставке платьев женских хлопчатобумажных: за год недопоставлено 83,3 тысячи штук на 582 тысячи рублей. Пользуясь тем, что продукция всегда популярна у покупателей, фабрика допускает большие отклонения от согласованного ассортимента. Например, по женским хлопчатобумажным платьям в 1985 году было согласовано 44 модели, а получили изделий значительно меньше. Сверх же плана отгружены модели неинтересных фасонов, простые по конструкции.

Кроме того, часто применяются ткани мрачных расцветок, а готовые изделия весьма дороги. Нарушение поставок допускается по всему ассортименту, а это ведет за собой нарушение шкалы размеров и роста. В прошлом году в адрес Свердловского объединения получено 20 писем от фабрики по замене моделей. На замену предлагаются рядовые модели за счет новых, интересных, что приводит к сужению ассортимента. Ныне фабрика не улучшила свою работу. За два месяца недопоставлено 3,7 тысячи хлопчатобумажных платьев на 40 тысяч рублей.

Остальной ассортимент выдержан, однако по отдельным моделям нарушаются согласованные спецификации: по платьям женским хлопчатобумажным в первом квартале согласовано 36 моделей. Из них три модели вообще не получены, по платьям школьным хлопчатобумажным согласовано 25 моделей, но пять моделей не получено.

Фабрика систематически допускает отгрузку несогласованных моделей. Так, в адрес Свердловского объединения отгружено без согласования три модели платьев детских хлопчатобумажных и шесть моделей

женских хлопчатобумажных платьев. По платьям детским шерстяным согласовано 22 модели, и все они поставляются с отклонениями от запланированного количества.

За последние годы фабрика ухудшила работу и над совершенствованием моделей. Ныне в феврале был проведен просмотр коллекций моделей, подлежащих поставке во втором квартале, и 15 видов изделий забраковано.

Одной из основных причин, влияющих на бесперебойное снабжение населения товарами, является неритмичная поставка в течение месяца, о чем говорят следующие цифры: например, в первые декады октября, ноября и декабря прошлого года фабрика поставляла нам соответственно 3,4, 10,2 и 3,4 процента от общего объема изделий. Во вторые декады соответственно 23,3, 12,5, 38,6 процента. В третьи — 73,3, 77,3, 58 процентов. Неритмичность проявляется и ныне.

В 1985 году товароведами по качеству Свердловского областного объединения было забраковано 73 швейных изделия производства Первоуральской швейной фабрики, а за два месяца 1986 года забраковано по производственным дефектам 139 единиц. Дефекты: неравномерное распределение посадки по низу рукава у манжет, пуговицы не соответствуют образцу — эталону, пропуск стежков строчки...

В целях улучшения работы Первоуральской швейной фабрики рекомендуем: соблюдать ритмичность поставки товаров; производить поставку товаров в строгом соответствии с согласованной спецификацией; не допускать отгрузки товаров без согласования с товарополучателем; улучшить работу над моделями, внедрять в производство современные модели с учетом спроса и в строгом соответствии с утвержденными конфекционными картами; улучшать маркировку и упаковку товаров с индексом «Н».

С. БУХВАЛОВ,
директор
Свердловского
объединения
Росторгодежда.



В. А. Батыршин из тех рабочих на заводе комплектных металлических конструкций, которые выполняют сменные задания только с высоким качеством. Он — наладчик на участке изготовления комплектующих изделий второго цеха. Бригада А. С. Решетникова, в которой трудится передовик не первый год, стала победителем трудовой вахты, прошедшей на предприятии в честь XXVII съезда КПСС. В том заслуга и В. А. Батыршина, осваивающего сейчас смежную профессию литейщика.

На снимке: В. А. Батыршин.

Фото Г. Синицына.



Меньшим составом

27 марта справился с месячным заданием коллектив смены, возглавляемой исполняющим обязанности мастера Ю. М. Собакиным, из цеха № 5 производственного объединения «Хромпик». Дополнительно к плановому заданию марта выпущено 18 тонн хромового ангидрида.

В числе лучших по профессии неоднократно признавались аппаратчики фильтрации Н. И. Шайхудинова и Н. Н. Феденева. Они освоили специальность

аппаратчика сепарирования. Отлично работают аппаратчик восстановления Л. В. Лазебник и аппаратчик нейтрализации Г. И. Копылов.

Слаженность, строгое соблюдение трудовой и технологической дисциплины, полная взаимозаменяемость позволяют коллективу трудиться меньшим составом.

П. КРИВОЛАПОВ,
экономист цеха № 5
производственного объединения «Хромпик»,
руководитель рабкоровского поста цеха.

ЭКОНОМИЧНО, ВЫГОДНО

На днях закончилась реконструкция системы отопления в сборосварочном цехе и цехе малярпогрузки завода трубчатых строительных конструкций. Старые отопительные агрегаты заменены новыми, у которых выше тепловой эффект, меньше энергоёмкость. В результате на каждом агрегате экономится в час 0,8 киловатта.

В работе участвовали представители специализированного управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж. А подключали агрегаты наладчики электроремонтного участка во главе с И. Д. Дымовым. Всего на заводе появилось 12 новых агрегатов.

В. ШПИЧУК,
главный энергетик.

19 апреля — Всесоюзный коммунистический субботник ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

Семнадцать огнеупорщиков с коксового участка второго цеха динасового завода отработали в счет ленинского коммунистического субботника. Штаб по проведению «красной субботы» возглавил начальник цеха А. В. Малышкин. Проводить ее решили поэтапно. Намечен объем работ, составлен план. Трудящиеся коксового участка выступают в счет субботника 100 тонн огнеупорных изделий.

В числе первых, кто по-ударному отработал на субботнике, ударники коммунистического труда пресовщики Г. С. Ахматгалиева, Х. Ю. Хасянов. Сменные нормы они перекрыли, намного опередив товарищей. Отличились в этот день супруги Юрий Леонидович и Татьяна Николаевна Виноградовы. Трудились добросовестно, выпуская только качественную продукцию. Коллектив цеха перечислит в счет XII пятилетки 1200 рублей.

С. ТАГИЛЬЦЕВА, нормировщик.

УДАРНЫЙ НАСТРОЙ

На днях на заводе по ремонту горного оборудования состоялся заседание штаба коммунистического субботника. Утвержден график его проведения. Весь коллектив настроен в этот день добиться наивысшей производительности, высокого качества продукции. 19 апреля на предприятии намечено выпустить сверх плана различной продукции на семь тысяч рублей. Все же в фонд двенадцатой пятилетки заводчане перечислят более тысячи рублей.

В. ЕЛЬЦОВ, секретарь партбюро.

НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

В смене старшего мастера В. И. Варламова из цеха № 2 опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования состоялся коммунистический субботник. 120 человек приняли в нем участие. Это коллективы участков по изготовлению антенных коробок, телевизионных антенн и мачт.

По-ударному, показывая пример товарищам по бригаде, работали слесарь-сборщик аппаратуры С. Е. Тарханова, маляр А. В. Байкова, резчик труб Л. И. Старикова и другие.

Н. КОРОЛЕВА,
комплектовщик цеха № 2 опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

НА СБЕРЕЖЕННОМ ГОРЮЧЕМ

В автобазе № 8 создан штаб по организации и проведению коммунистического субботника, который возглавил главный инженер предприятия В. Н. Чуванов. 950 человек примут в нем участие. На рабочих местах — на линии и в ремонтных мастерских — будут трудиться 710, на благоустройстве территории автобазы — 180 и на сборе металлического лома — 60 человек.

На линии в этот день выйдут 400 автомобилей. На сэкономленном горючем отработают субботником 200 водителей. В субботнике примут участие также курсанты школы ДОСААФ и пенсионеры. В фонд пятилетки коллектив перечислит полторы тысячи рублей.

Н. СЕМЕНЕНКО, рабкор.

СВОДКА

о надоях молока в совхозах города за март

Первая графа — надой от коровы с начала года, вторая — среднесуточный надой, третья — плюс-минус к марту 1985 года (в килограммах).

«БИТИМСКИЙ»	983	11,1	+0,9
«ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ»	1128	12,8	-0,4

Март — весенний месяц, но на уральских фермах до завершения зимовки еще далеко. В коллективах животноводов обсуждены документы XXVII съезда, обращение областного совещания передовиков ко всем животноводам. В совхозах намечены конкретные мероприятия по повышению продуктивности ферм. Намечается большая работа по улучшению качественного состава стада, укреплению кормовой базы, повышению мастерства доярок, скотников — всех, кто несет ответственность за надой.

Сессия городского Совета народных депутатов МОЛОДЕЖИ — АКТИВНЫЙ, ПОЛЕЗНЫЙ ДОСУГ

В субботнем номере газеты опубликован отчет о сессии горсовета, обсудившей задачи по выполнению решений XXVII съезда КПСС: изложение доклада председателя горисполкома С. П. Лыткина, прения по докладу, сообщение о решении ряда организационных вопросов. Сегодня публикуется изложение доклада и прения по второму вопросу повестки дня сессии. Доклад о задачах по совершенствованию организации досуга молодежи сделал заместитель председателя горисполкома А. Н. Чутов.

В ПРАКТИЧЕСКОМ осуществлении триединой задачи, сказал докладчик, выдвинутой на съезде — хорошо продуманная экономическая стратегия, сильная социальная политика, целеустремленная идейно-воспитательная работа, — активная роль отводится Советам. Воспитание и организация разумного досуга приобретают особое значение еще и в связи с решительной борьбой против пьянства и алкоголизма. Учреждения культуры и спорта становятся опорными центрами в этой работе.

За последние годы сделано немало. Но не все советские, профсоюзные и комсомольские органы, хозяйственные руководители прониклись ответственностью за развитие физкультуры и спорта. Это, кстати, показал и проведенный 2 марта Всесоюзный день лыжника, когда до многотысячного коллектива Новотрубного завода на старт вышло немногим более 400 человек. В стороне от праздника спорта остались коллективы рудоуправления, горкомхоза, объединения Первоуральскшвейбыт. Тревожит слабый уровень физической подготовки значительной части школьников, учащихся ГПТУ, особенно допризывного и призывного возраста. Мало оказывается платных физкультурно-спортивных услуг населению.

Мало молодежи участвует в работе учреждений культуры. Так, во Дворце культуры и техники Новотрубного завода занимается 750, во Дворце культуры «Строитель» — 500 человек. А ведь на этих предприятиях только комсомольцев соответственно 4 и 1,7 тысячи.

Сейчас основной упор делается на воспитательную работу и организацию отдыха в трудовых коллективах. По месту жительства же люди разобщены.

Готовясь к сессии, исполком горсовета провел анкетирование молодежи СВК-9, учащихся 7—10 классов средних школ № 1, 5, 15, комсомольско-молодежных коллективов цехов № 10, 14 Новотрубного завода, а также молодежи цехов № 6, 7 и центральной лаборатории производственного объединения «Хромпик», проанализировал работу ДКИТ Новотрубного завода, ДК «Строитель», Домов культуры Новоалексеевского и Северки, клубов имени Ленина и филиала Новотрубного завода, некоторых рабочих общежитий.

Докладчик отметил разнообразие форм работы в учреждениях культуры Новотрубного, динасового заводов, треста Уралтяжтрубстрой, объединения «Хромпик», Дома культуры в Новоалексеевке, Крыловского сельского клуба, центральной городской и детской библиотек, кинотеатров «Восход» и «Космос». Но все же у работников культуры по инерции ставка — на проведение масштабных мероприятий.

Культпросветработники не

обладают знанием социальной обстановки в среде молодежи, ее интересов, потребностей. Изучают интересы молодежи только в кинотеатре «Восход» и Новоалексеевском сельском Доме культуры.

В городе функционируют более 100 клубов по интересам (не считая школьных). Они действуют в названных выше учреждениях культуры, а также в детских музыкальных школах, библиотеках, книготорге, кинотеатрах, горпромторге и медсанчасти Новотрубного завода. Этого мало, явно не хватает клубов технического творчества, политической информации, самодеятельности, трудовой и семейно-бытовой направленности.

Важное место принадлежит пропаганде и внедрению советских обрядов, ритуалов, праздников. Во многих клубах стали традиционными проводы в армию, посвящение в рабочие, торжественное вручение паспортов, соревнования «А ну-ка, парни!», «А ну-ка, девушки!». Отдел научно-технической пропаганды ДКИТ новотрубников разработал систему трудовых праздников, вечеров, впервые в городе провел «Посвящение в рационализаторы», «Посвящение в мастера». Интересен опыт клуба имени Ленина, начавшего проводить вечера татарской молодежи. Безалкогольная свадьба состоялась в Доме культуры Новоалексеевского.

Самодетельным творчеством по городу занято около 15 тысяч человек, половина из них — в клубных учреждениях. Но только Дворец культуры «Строитель» может сказать, что у него самодеятельность в основном молодежная — примерно 70 процентов всех занимающихся, у остальных же эта цифра не поднимается выше 15—30 процентов. Очень мало у нас молодежных коллективов: театр «Вариант», фольклорный ансамбль, ансамбль бального танца ДК «Строитель», ВИА «Утро» и ансамбль бального танца клуба филиала Новотрубного завода да еще несколько коллективов. А в основном самодеятельностью занимаются дети и те, кому за 30. Целенаправленно развивают самодеятельность трест Уралтяжтрубстрой, ЗКМК, горздравотдел и горком профсоюза медицинских работников, горно и горком профсоюза работников просвещения, горпромторг, ГПТУ № 7, Новоуральский совхоз «Первоуральский». А вот лыжная фабрика, узел связи, горбытуправление, гормолзавод, автотранспортные предприятия, похоже, этим не собираются заниматься.

Из 2,2 млн. кинозрителей, которые в течение года обслуживаются 31 киноустановкой, 65 процентов составляют молодые люди. Дифференцированно, с учетом аудитории строят работу кинотеатры «Восход» и «Космос». Вместе с тем дирекция киносети следует задуматься над улучшением качества репертуара, особенно в сельской местности, совершенствованием культуры обслуживания зрителей, активнее проводить культурно-массовую работу

до начала сеансов. Необходимо создать межведомственный совет по кино.

А. Н. Чутов затронул в докладе важнейший вопрос об ответственности педагогических коллективов, пионерских и комсомольских организаций школ за судьбы ребят своего микрорайона. Почему по вечерам темно в актовом, спортивном залах, в мастерских, пионерских комнатах школ? Почему пусто в них по воскресеньям? В организации кружковой, спортивной работы школам нужна помощь шефствующих коллективов, городского и заводских комитетов ВЛКСМ, ветеранов войны и труда, знатных людей, проживающих в микрорайоне. Проанализировав результаты анкетирования молодежи, докладчик сделал вывод: умению распорядиться досугом молодежи надо учить, чтобы свое свободное время она тратила на расширение кругозора, укрепление здоровья, личностное обогащение от встреч с интересными людьми. Кто поможет организовать такой досуг? Социально-воспитательные комплексы, комитеты комсомола. Исполком уверен, что в первую очередь за эту работу возьмутся депутаты-комсомольцы.

Нужны толковые организаторы, люди со специальным образованием, занимающиеся этой работой профессионально, энтузиасты, которым нужно помочь приобрести необходимые навыки. И даже самому талантливому организатору досуга нужна материальная база. Даже на крупнейшей предприятии города — Новотрубном заводе и в объединении «Хромпик» — эта материальная база недостаточна. Так, много нареканий слышится в адрес спортивной базы филиала Новотрубного завода: на катке взрослые и дети переобуваются на снегу, футбольным и хоккейным командам нужны раздевалки. Однако и инертность сказывается: открытая этой зимой лыжная база «Метелица» профкома филиала оказывает услуги единицам, бригадные, сменные выходы на лыжню непопулярны. То есть и имеющаяся база используется малоэффективно.

То же самое можно сказать о клубах и Дворцах культуры: их залы часто пустуют, то есть часть своего рабочего времени культурные учреждения простаивают, даже в выходные и праздничные дни. Использовать все имеющиеся площади для проведения досуга молодежи — требование необходимое.

Докладчик коснулся и такого вопроса, как организация работы ресторанов, кафе, баров. В кафе «Спутник» стали проводиться безалкогольные свадьбы, юбилеи, молодежные вечера и дискотеки, вечера производственных коллективов и организаций, очень популярны дни сладкоежки. Дискотека — это ведь не только развлекательный атрибут общепитовского заведения, это способ музыкального просвещения молодежи. Теперь эту работу надо расширять более настойчиво и энергично.

Кто объединит и направит усилия всех спортивных работников, работников учреждений культуры? Проанализирует использование материальной базы? Секция по работе с молодежью в недавнем организованном городском культурно-спортивном комплексе, а также комсомольско-молодежный центр, который рекомендуется создать го-

родскому комитету комсомола.

Городской культурно-спортивный комплекс, включающий 24 учреждения культуры и 13 спортсооружений, создан 11 февраля нынешнего года. В состав правления и координационного совета вошли представители горкома КПСС, парткомов, профкомов, руководящие работники ряда предприятий, заведующие отделами исполкома, другие товарищи. Было решено в Билимбае, Новоуртинске, на Динасе создать свои КСК. Насколько успешно будут они работать, зависит и от народных депутатов.

СОДОКЛАД по обсуждаемому вопросу сделал председатель постоянной комиссии по работе среди молодежи А. М. Рапацевич. Депутаты активно обсуждали в прениях доклад и содоклад, посвященные актуальной теме.

Городской комитет комсомола, сказал первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Д. Домничев, настроен на принципиальный, открытый разговор по этой проблеме и надеется вынести из этого разговора конструктивное решение. Как мы проведем свой досуг, с такой отдачей будем и трудиться. Поэтому комсомольцам — депутатам надо перестраиваться. Горком комсомола уделяет особое внимание качественному проведению различных мероприятий, их идейно-воспитательному значению. На высоком организационном и идейно-политическом уровне прошел городской и областной зональный конкурс исполнителей советской песни «Юность комсомольская моя». Сейчас решается вопрос о проведении в молодежном кафе «Спутник» еженедельных безалкогольных вечеров по интересным сценариям.

Клубы по интересам начали создавать комитеты комсомола Новотрубного, динасового заводов, производственного объединения «Хромпик», треста Уралтяжтрубстрой, горпромторга.

Приближается летняя пора, значит, надо подумать, чем занять подростков, особенно трудных и стоящих на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Огромная польза оборонно-спортивного лагеря им. Пелевина, к сожалению, он может принять только 90 человек. Предлагаю создать городской оборонно-спортивный лагерь на базе одного из пионерских лагерей. Всю организаторскую работу горком комсомола возьмет на себя.

Говоря о подготовке молодежи к службе в армии, нельзя обойти работу спортивно-технических клубов. В. Д. Домничев считает, что существующая материальная база этих клубов не выдерживает никакой критики. Негде заниматься картингистам. Несмотря на постановление облисполкома о строительстве в городе картодрома, его еще и в проекте нет. Подростки, занимающиеся авиамоделизмом, ездят на занятия в Ревду, в городе нет подходящей площадки для запуска моделей. А ведь большинство молодежи хотело бы заниматься в технических кружках.

Парк культуры и отдыха — одно из центральных мест отдыха первоуральцев — отвечает современным требованиям. Необходима его реконструкция с созданием тропы здоровья, современных аттракционов, игровых автоматов, летним кафе. Молодежь города не оста-

нется в стороне.

Депутат В. Н. Коноплев, вальцовщик цеха № 14 Новотрубного завода, рассказал, как молодежь смены, в которой он работает, проводит свободное время, какие при этом встречаются трудности и проблемы. Несколькими лет в цехе действует молодежный клуб, куда приглашаются ветераны войны и труда, писатели и поэты Урала, лекторы.

Почему молодежь не идет во Дворцы? Потому что они не объединяют, а просто обслуживают людей. А молодых людей привлекает именно неформальное общение. В студии и спортивные секции отбирают только перспективных, а как быть остальным? На заводе есть объединения молодежи по интересам, где она совместно занимается творчеством, а не только отдыхает и развлекается. Но, к примеру, туристический клуб не имеет крыши над головой и ютится в дворовом клубе. При реконструкции стадиона надо предусмотреть помещения для групп здоровья и других занятий.

Бюро ВЛКСМ цеха придает большое значение развитию физкультуры и спорта. Во всех видах летней и зимней спартакиад участвовала цеховая молодежь, традиционные соревнования между сменами по волейболу, баскетболу, футболу. Соревнования проводили в спортзале подшефной школы № 3, а нужно помещение, оборудованное современным спортивным инвентарем, способное принять в любое время всех желающих. Центр тяжести по организации досуга молодежи сегодня необходимо перенести в социально-воспитательные комплексы.

Забота об улучшении труда, быта и отдыха молодежи закреплена специальным разделом коллективного договора, сказал председатель профкома Новотрубного завода А. С. Калякин. Завод располагает большими возможностями для культурного отдыха, учебы, занятий физкультурой и спортом. Применяются различные формы работы. После выхода в свет постановления ЦК КПСС «О мерах по улучшению использования клубных учреждений и спортивных сооружений» профком изучил работу спортивных и культурных учреждений. Недостатки есть. Например, Дворец спорта предоставлен для спортсменов всей страны, а места для занятий своей молодежи не хватало. В этом году такое положение пересмотрено, больше времени будет отдано для своих спортивных мероприятий, например, под прокат на коньках летом, который себя оправдал. Правда, пора с помощью исполкома навести порядок с торговлей: ни во Дворце спорта, ни во Дворце культуры, ни на подстанции не купишь мороженого, сока, чая, кофе, выпечки. А ведь какой мог бы быть доход у торговли, хотя бы на нашем стадионе, где зимой на различные мероприятия продано билетов 16 тысяч!

Затем слово было предоставлено депутату Е. А. Любимовой, пробоотборщику цеха № 3 объединения «Хромпик». Молодежь объединения не чувствует внимания со стороны администрации и общественных организаций, ее проблемы мало волнуют руководителей предприятия. Отдыхом молодежи занимается только комитет комсомола: с ноября прошлого года проведено пять вечеров отдыха. Например, вечер молодой семьи в клубе имени Ленина. На вечерах никогда не бывает спиртного. Члены комитета комсомола, секретари комсомольских организаций цехов первыми вступили в общество борьбы за трезвость. В мае хромпиковцы проведут первую комсомольскую безалкогольную свадьбу. Молодые депутаты весной планируют во время субботников привести в порядок аллею 40-летия Победы и пионерский парк, возьмут над ними шефство. В почете на «Хромпике» спорт, провели спортивный праздник «Прощай, зима уральская». Молодежь сплотилась, стала дружнее, появилось желание вместе и с пользой проводить свободное время.

Директор ГПТУ-6 А. В. Ивкин сказал, что в практику училища прочно вошло второе расписание, т. е. то, которое планирует внеучебную работу, целенаправленную, в контакте с базовым предприятием, его спортклубом и Дворцом культуры и техники. На своей материально-технической базе занимается около 350 учащихся, в том числе школьники Талицы и Магнитки. Не хватает квалифицированных руководителей кружков технического творчества и художественной самодеятельности. Более года Новотрубный завод обещает открыть филиал клуба юного техника на базе училища, но дальше разговоры дело не идет. Простейший вопрос обеспечения кружков материалами (отходами цеха товаров народного потребления) решить не можем. Проблемой стало движение автобусов в Талицу, из-за чего ребята неохотно едут из города на занятия вечером. Решается вопрос об открытии на базе училища подростковых клубов. Если же взглянуть на проблему шире, то надо сказать, что молодежи в растущем поселке становится все больше, а ее досугом практически никто не занимается, хотя в Талице есть два промышленных предприятия.

Депутат Л. А. Усольцева, контролер ОТК цеха № 7 Новотрубного завода, живет в общежитии № 2, где возглавляет бытсовет. В общежитии провели анкетирование, а потом его результаты обсудил бытсовет в присутствии секретаря горисполкома Т. А. Сердюк и председателя культурно-массовой комиссии профкома завода Н. В. Белорусова. Формы отдыха девушек разнообразны: вечера, занятия литературно-музыкального лектория, культпоходы, лекции, волейбол, аэробика, клуб «Подружка». Но многие безучастно относятся ко всем этим мероприятиям. Каждый дом молодежи живет сам по себе, городской и заводской комитеты комсомола ограничиваются подведением итогов соревнования общежитий. Результаты становятся известны поздно, награды вручаются не принародно. И никто ни разу не поощрил воспитательницу З. В. Андрееву, словно нет ни в чем ее труда.

Директор Дворца культуры «Строитель» Ю. П. Решетников рассказал о новых формах работы, которые становятся популярными, об активном сотрудничестве учреждений с комитетом комсомола треста.

Сессия приняла решение, направленное на улучшение досуга молодежи, повышение роли депутатов в этой ответственной работе.

Сессия приняла решение, направленное на улучшение досуга молодежи, повышение роли депутатов в этой ответственной работе.

Сессия приняла решение, направленное на улучшение досуга молодежи, повышение роли депутатов в этой ответственной работе.

ПОТЕРИ БЕЗ ЗАСЛОНА

«9137 случаев выпуска массового брака зафиксировано на Новотрубном заводе в минувшем году. Это на 3,1 процента больше, чем в 1984 году. Факты нарушения технологической дисциплины бывают, к сожалению, во всех цехах, но больше всего их в цехе № 9. В 1985 году здесь свыше трех тысяч раз появлялся массовый брак» (из выступления главного инженера предприятия Э. О. Нодева на заводском собрании партийно-хозяйственного актива 1 февраля 1986 года).

Итак, девятый волочильный. Сюда поставляют заготовки многие цехи. Закономерно: качество его продукции будет тем выше, чем лучше работа смежников. Но вот тревожные цифры: в прошлом году из цеха № 8, например, в девятый поступило заготовки с дефектами шесть процентов от общего ее объема, из цеха № 1 — десять процентов, из четвертого и пятого цехов — соответственно 36 и 21 процент. Велики потери, если учесть, что только в январе смежники отправили в девятый цех 14 тысяч тонн труб плохого качества. Да, в этих условиях трудно ожидать от его коллектива высокого результата. А ведь трубы цеха, как известно, отправляются в десятки отраслей промышленности.

И все-таки часть продукции вполне можно было бы спасти, если бы... Впрочем, послушаем помощника начальника цеха по планированию П. А. Устюжанина:

— ...Если бы хватало наждачных, трубообрезных станков. О расширении узких мест по ремонту труб говорим на общецеховских собраниях давно, но дело не меняется.

Именно из-за нехватки станков в прошлом году здесь перерасходовали 420 тонн металла.

Не все гладко с экономией в самом цехе. Парадокс, но оказывается, здесь в достатке планируется выпуск второсортных труб. В прошлом году их намечали произвести 1313 тонн. А сдали — 1100 тонн. Неудивительно, что это расценивалось как успех. Но если план по изготовлению некондиционной продукции так велик, стоит ли всерьез заботиться об улучшении ремонтной базы? Не в этом ли корень плохого качества труб в самом цехе? Но ведь на предприятии не могут не видеть такого положения, которое длится уже годами. Заметим, цех № 9 выпускает в основном котельные трубы. Очень трудоемкий сортмент, требующий высокого качества обработки.

Как сказала экономист цеха Г. Я. Лазарева, выпуск только одной тонны вторым сортом вместо первого приносит убыток в 150 рублей. Очевидно, что при этом страдает и общий план по прибыли. В прошлом году он не выполнен здесь в общей сложности на 400 тысяч рублей. И вот результат: если производительность труда возросла на один процент сверх плана, то заработная плата — на три процента. Такое положение противоречит одному из наших экономических законов: производительность труда должна опережать заработную плату.

Бережное использование металла зависит и от внедрения лицевых счетов экономии. Справедливости ради отметим: они есть на всех участках. Как же ведутся счета? В них аккуратно заносится дополнительный выпуск труб, а расход металла, инструмента, электроэнергии не учитывается. Известно, четкий контроль за сырьем и материалами значительно уменьшает потери. Почему же не воспользоваться этим золотым правилом? Ведь это как раз и есть резерв снижения выпуска труб вторым сортом.

Здесь можно было бы поставить точку, если бы не одно «но». Так и не удалось поговорить по вопросам экономии с заместителем начальника цеха М. М. Классом. Три раза я договаривался о встрече с Михаилом Матвеевичем. Последний раз просидел, ожидая его, два часа в приемной. Но М. М. Класс так и не пришел. Да, работа цехового руководителя требует немало времени, но, думаю, не случайно заместитель начальника не нашел нескольких минут для встречи с рабкором.

Ю. УЛЬЯНОВ,
рабкор,
травищик труб цеха № 14
Новотрубного завода, рабкор.

ШКОЛА. ПТУ. СТРОЙКА.

ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

В седьмом профтехучилище прошел традиционный конкурс профессионального мастера. В нем участвовали представители разных строительных специальностей. Оживленно у классов, мастерских. Много болельщиков.

За партами машинисты автомобильных кранов. Сосредоточены, серьезные парни. Они готовят ответы на теоретические вопросы. Затем предстает практическое вождение на автодроме. Волнуется мастер производственного обучения Н. А. Петухов. Ведь его подопечные участвуют в конкурсе впервые.

Наибольшее число участников в слесарном классе. Здесь соревнуются в мастерстве слесари-монтажники, автослесари, машинисты башенных кранов и автокранов. Непривычны среди темных беретов две девичьи косынки Любови Фелеловой и Сарии Суфияновой — будущих машинистов башенного крана.

Конкурсное задание нынче намного сложнее, чем в прошлые годы, — поясняет член жюри мастер производственного обучения А. В. Калганов. — Участникам предстоит изготовить гайку из круглого проката, выполнив разметку, опиловку, сверление и другие операции. Работают с неподнятым настроением. В короткий перерыв подхожу к девочкам. Оказывается, Люба Фелелова не новичок в слесарном деле. Два года назад, учащая на первом курсе, она стала победительницей конкурса слесарей.

Сария Суфиянова в училище первый год. И в конкурсе участвует впервые. Заметно волнуется. Это и понятно. Хотя, забегая вперед, скажу, что именно она, Сария, обратила на себя внимание жюри сдержанной, четкой и уверенной манерой работы. И пусть она не стала приззером, главное — доказала, что умеет работать не хуже парней.

Захожу в электромонтажный класс. После звона и скрежета металла в слесарном здесь непривычно тихо. На монтажных столах участники конкурса собирают люминесцентные светильники. С интересом работают ребята.

Председатель жюри преподаватель электротехники В. А. Малмыгин говорит:

— Надо не только собрать светильник, но и проверить его готовность.

И словно в подтверждение загорается лампа у од-

ного из участников. Александр Абрамов из группы электрослесарей третьего года обучения вместо двух часов выполнил задание за час 40 минут.

Уверенно чувствует себя Саша на конкурсе, хотя участвует в нем впервые. А уверенность оттого, что он влюблен в электронику, с увлечением занимается физикой и электротехникой. С гордостью показывает на пульт управления, электрическую часть которого собрал сам. Именно Александр Абрамов стал победителем среди электрослесарей и электромонтажников. Вторым признан Дмитрий Яковлев.

А вот Андрей Буреин удивил всех. Из участников он, пожалуй, самый юный, учится первый год. А вопросы теории знает отлично. Да и практическую часть выполнил уверенно, заняв третье место.

Заканчивается соревнование электросварщиков. Среди десяти участников представители трех лет обучения. Показывая работы ребят, мастер производственного обучения Г. К. Провиренников поясняет:

— Выполнена сварка металлоконструкций в трех положениях шва. Из ребят выйдут хорошие сварщики.

Председатель жюри, главный сварщик треста Уралтяжтрубстрой В. И. Белянин объявил итоги конкурса. Аплодисментами приветствовали участники победителей: Андрея Пчелкина, Александра Никифорова, Владислава Аханмова.

Закончился и конкурс столяров. Непростым было задание: выполнить по эскизу и чертежу соединение на шип «ласточкин хвост». Как объяснил мастер М. С. Евсеев, сложность работы приближена к четвертому разряду. Быстрее всех управился Радик Зинатуллин. Но вот спешка-то его и подвела. Соединение получилось недостаточно прочным. В результате только третье место. Лучшей признана работа Андрея Басалаева. Второй — Андрей Деменин.

Торжественные и волнующие минуты закрытия конкурса. Победителям вручаются почетные грамоты и ценные подарки. Впереди ребята ждут еще более сложные испытания. Им предстоит защищать честь училища на областном конкурсе «Мастер — золотые руки».

В. ТОПОРКОВА,
рабкор.



На пусковом объекте — административно-бытовом корпусе завода комплектованных металлоконструкций — трудятся А. А. Елисов и В. С. Шишкин из строительного управления № 2 треста Уралтяжтрубстрой. Александр Анатольевич — мастер. Уважают его в коллективе за организаторские способности, много времени уделяет он воспитательной работе. Виктор Сергеевич Шишкин — плотник, трудная у него профессия, но приносит большое удовлетворение. Елисов и Шишкин каждый на своем месте приближают день пуска важного объекта.

На снимке (слева направо): А. А. Елисов и В. С. Шишкин.
Фото Г. Синицына.

ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕЙД: «ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ»

ОЧЕРЕДЬ В СТОЛОВОЙ. ПОЧЕМУ?

По графику первыми в столовую завода по ремонту горного оборудования обеды работники второго механосборочного участка.

До 10.45 еще пятнадцать минут, а в зале уже появились посетители. Почему раньше времени оставили рабочие места? Ответ стандартный: большая очередь, и никому не хочется время, отведенное на обед, потерять в ней. Случай рядовой. Обычным стал уход на перерыв раньше срока у рабочих камнелитейного цеха водителя автопогрузчика С. А. Кудреватых, слесарей по ремонту оборудования В. А. Незговорова, Е. П. Аржанникова.

11 часов 40 минут. В столовой в это время должны быть рабочие чугунолитейного участка. Однако здесь уже автотранспортники: машинист бульдозера В. Д. Елькин, автослесарь В. Е. Чернышев, водитель А. В. Веселков, тракторист А. П. Поваренкин, у которых обед по расписанию через час. Почти на столько же раньше положенного пришли слесарь-сантехник А. И. Карасев, электромонтер А. А. Симонов. Оба с энергоремонтного участка. Есть нарушители распорядка дня на механосборочном участке № 1 (зуборезчик В. В. Климов, грузчик Р. Гайдулина, токарь С. Ю. Зайков), хромает дисциплина и на ремонтно-механическом участке. Намного раньше уста-

новленного часа явились в столовую слесари-ремонтники М. П. Беляев и А. И. Дульцев...

Недисциплинированность рабочих — одна сторона. Другая — неумение организаторов производства четко контролировать установленный график обеденного перерыва. Возьмем, к примеру, камнелитейный цех. Коллектив здесь большой. Конечно, нерационально всем одновременно идти в столовую. Требуется упорядочить очередность перерыва бригад заливщиков, труболитейщиков, футеровщиков и так далее. Об этом не раз говорилось на рабочих собраниях. Однако дело дальше слов не сдвинулось.

А вот на втором механосборочном участке сумели правильно распределить время обеденного перерыва. Около ста человек на участке. Чтобы одновременно всем не идти в столовую, полчасика, положенных на обед, разделили на две пятнадцатиминутки. С 10.45 обеды второе отделение, с 11 часов — первое. Таким образом, рабочие получают необходимый промежуток для отдыха.

...Заканчивают обеденный перерыв труболитейщики, камневары, футеровщики. В 12.23 все должны быть на своих рабочих местах. Прошло семь минут, а в конторке, где отдыхают после обеда рабочие, за двумя столами продолжается жар-

кая борьба любителей domino. Лишь через десять минут все расходится по участкам. Бригадир футеровщиков камнелитейного цеха Г. Г. Кондрашкин и старший мастер В. И. Вахненко объяснили, что, мол, не успевают все рабочие отдохнуть. И предложили на десять минут передвинуть начало обеда вперед. В это время обедает чугунолитейный участок. Людей у них обычно немного. Но что же мешает сделать это?

От многих заводчан услышали мы нарекания и по поводу того, что на первом этаже очень холодно, не работает санузел. Неплохо было бы ввести комплексные обеды.

— На первом этаже, где находится раздевалка, действительно холодно, поэтому и снимаем верхнюю одежду прямо в столовой, укладывая ее на стулья, — говорит контролер отдела технического контроля механосборочного участка № 2 Г. И. Рожкова. — А если руки вымоешь в столовой, то обсушить или вытереть их практически нечем.

С этими замечаниями рабочих мы обратились к заведующей производством заводской столовой А. А. Титовой.

— Недостатки признаем, исправлять их нужно. Но далеко не все от нас зависит. Калориферы, подающие теплый воздух на первый этаж, не работают уже три

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ НА ПЕРВЫЙ РАЗ ПРЕДУПРЕДИЛИ

В Крылосово, в доме № 12, проживает в двухкомнатной благоустроенной квартире В. К. Ярина с дочерью, которая нигде не работает, имеет двух несовершеннолетних детей. Мать и дочь часто выпивают, скандалят, нарушая покой соседей.

По просьбе жителей дело Яриной было рассмотрено товарищеским судом, на котором ей объявили общественный выговор и предупредили, что при повторной жалобе она будет выселена в неблагоустроенное жилье. За семьей установлен контроль общественности.

Н. ТРЕТЬЯКОВ,
председатель товарищеского суда Крылосовского известкового завода.

Безусловно, порядок в столовой — обязанность профсоюзной организации предприятия. Забота о производственных результатах не должна заслонять заботу о людях.

В. БОЯРШИНОВ, слесарь-наладчик, член партбюро завода; Л. ЧУГУНОВА, начальник отдела кадров, заместитель председателя группы народного контроля; С. ПОТАПОВ.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
2 апреля 1986 г., № 65

АКТУАЛЬНО, ВЕСЕЛО, ОСТРОУМНО

Немало ребят в дни каникул участвовало в различных творческих соревнованиях. Одно из них — городской смотр школьных агитационно-художественных бригад, который прошел во Дворце культуры и техники Новотрубного завода. В нем участвовало 16 школьных коллективов — свыше 160 самодеятельных артистов самого боевого жанра.

Решением жюри отмечены агитбригады школ № 1, 21, 5, 7, 4, 32. Похвалы заслуживает выступление коллектива «Беспокойные сердца» школы № 1, который подготовил тематическую программу, посвященную XXVII съезду партии «Негасимой будь, эстафета: Ленин, партия, комсомол». В красивой форме вышли ребята на сцену, эмоционально рассказали о достижениях школы, об учителях, а также о недостатках в школьной жизни. Агитбригаде присуждено первое место.

Хорошее впечатление оставило выступление учащихся школы № 21. Агитбригада подготовила интересную программу в виде телепередач, в которых рассказала о всех аспектах школьной жизни. Хорошие костюмы, продуманное оформление, взволнованное отношение к тому, о чем ребята вели речь со сцены, позволили им занять второе место. На третьем месте — агитбригада «Алый парус» школы № 5.

Следует отметить выступление агитколлективов «Веселые ребята» из школы № 7 и «Если ты рабочий человек» из школы № 32. Их программы отличаются высоким исполнительским уровнем, злободневность литературного материала, динамичность режиссерского решения, увлеченность исполнения. Неплохо выступили учащиеся школ № 2, 15, 26, 28, 36.

Л. МУЛЛАГАЛЕЕВА,
инспектор отдела культуры горисполкома.

КИНОАФИША

ПРИГЛАШАЕТ «ВОСХОД»

«Пароль знали двое» — новый цветной широкоэкранный фильм, созданный на киностудии имени А. Довженко. Эта революционная приключенческая лента основана на реальных событиях и рассказывает о сложнейшей операции по ликвидации контрреволюционной группы «Белый орел», проведенной чекистами в двадцатые годы на Украине. В центре повествования — судьба бывшей графини Ирины Кабардиной, сумевшей с помощью любимого человека — комиссара Андрея Славинского преодолеть сословные предрассудки и вступить на путь служения народу.

В ролях Ирины Кабардиной и Андрея Славинского снимались популярные актеры Ирина Алферова и Аристарх Ливанов. В картине заняты и другие известные артисты: Николай Гринько, Константин Степанков, Владислав Дворжецкий и другие.

Советскими и болгарскими кинематографистами создан совместный двухсерийный фильм «Берега в тумане».

Осеню 1921 года остатки разгромленной в Крыму врангелевской армии нашли прибежище в Болгарии. Среди этого скопища измененных людей — белогвардейский полковник Егоров с детьми... Сюжет ленты полон неожиданных, драматических поворотов, напряженной борьбы контрразведок, политических и дипломатических поединков.

Режиссер фильма — народный артист РСФСР Ю. Карасик. Широкое признание у зрителей завоевали его работы, такие как «Дикая собака динго», «Шестое июля», «Собственное мнение» и другие. Главные роли исполняют Анатолий Кузнецов и Леонид Филатов. В фильме также снимались Ирина Купченко, Любовь Виролайнен, Петр Щербаков, Алексей Жарков и популярный болгарский актер Стефан Данаилов.

«Конвой» — новый цветной широкоэкранный фильм производства США. Вестерн — фильм приключений на материале Дальнего Запада США — национальный жанр американского кино.

В роли Резинового Утенка сыграл Крис Кристоферсон, популярный у себя на

родине поэт, композитор, певец и актер. Эрнест Борнайн (шериф) снимался в картинах «Принц и нищий», «На западном фронте без перемен».

Вышла на экраны страны новая цветная широкоформатная киноэпопея «Битва за Москву». Режиссер народный артист СССР Юрий Озеров создал два двухсерийных фильма — «Агрессия» и «Тайфун», составляющих эпопею.

Тема подвига народов, сражавшихся рука об руку против гитлеризма, сегодня в центре внимания кинематографистов социалистических стран. Создатели кинолент осмысливают исторический опыт минувшего, размышляют о судьбе человека на войне, истоках его подвига.

С чего начиналась Московская битва? Западногерманские историки Вольфганг Пауль, Гиппельскирх считали, что битва за Москву началась с переправы немцев через Западный Буг, то есть с 22 июня 1941 года. Для нацистского рейха весь замысел агрессии был «привязан» к Москве. Как Московская битва оказала воздействие на судьбу войны в целом, так и на исход самой этой битвы повлияли ожесточенные бои лета 1941 года. И потому мы видим на экране подвиги защитников Бреста, Смоленска, Могилева...

Не будет преувеличением сказать, что сценарий киноэпопеи «Битва за Москву» писала сама история, жизнь. В картине занято более двухсот актеров, представляющих целую галерею исторических лиц: в роли Жукова — Михаил Ульянов, Шапошников играет Бруно Фрейндлих, Зорге — Юозас Будрайтис, Петровского — Юрий Яковлев, Рокоссовского — Александр Голобородко, Сталина — Яков Трипольский.

Солдатами не рождаются — ими становятся, защищая Родину. Воскрешая странный героический прошлого, киноэпопея «Битва за Москву» воссоздает на экране подвиги отцов и дедов, вызывая высокие гражданские чувства.

Т. ЗЕНИНА,
директор
кинотеатра «Восход».

На снимке: кадр из фильма «Пароль знали двое».



НОВОСТИ

ПРАЗДНИК НА СЕЛЕ

Весело проводили битимцы зиму. Почти всех жителей села собрал у клуба духовой оркестр Дворца культуры и техники Новотрубного завода, особенно много было детворы. Артисты художественной самодеятельности Битимского сельского Дома культуры во главе с баянистом Владимиром Ивановым подготовили интересную программу. Хор исполнил русские народные песни, частушки, прибаутки, а школьница Таня Белова прочитала стихотворение, посвященное матери. Запомнились битимцам и солист Владимир Новоселов, спевший песню «Зорька алая», он же был ведущим театрализованного представления.

Никак не хотела уходить зима и торжествовала, но выглянуло солнышко, и вот нам навстречу идет красавица Весна. В роли Зимы и Весны выступили Л. Орлова и Л. Кузнецова. Кикиморы и скоморохи веселили публику во время всего представления. Радужно встречали сельчане трех богатырей, выехавших к ним на конях. Участвовали жители в веселых аттракционах, победители которых получили призы. Шуткам, песням, смеху не было конца.

На славу потрудились и работники совхозной столовой: они угощали сельчан крепким ароматным чаем из большого самовара, блинами, пирогами. Угощение было на любой вкус!

А ребята с удовольствием промчались по улицам села на наряженных конных упряжках под звон колокольчиков и зажигательную музыку. Все битимцы, от мала до велика, в этот день получили огромный заряд бодрости и веселого настроения.

И. ЗУБЕНКО,

заведующая автоклубом отдела культуры горисполкома.

НА ТРАССЕ — ГОРНОЛЫЖНИКИ

Гора Пильная стала местом первого официального первенства города по горнолыжному спорту. Инициаторами проведения соревнований были городской комитет по физической культуре и спорту и самодеятельный первоуральский слаломный клуб «Спуск». Из Свердловска была приглашена квалифицированная судейская бригада во главе с судьей республиканской категории по горнолыжному спорту В. С. Тарасевичем. В соревнованиях по специальному слалому участвовало 33 спортсмена — представители Новотрубного завода, производственного объединения «Хромпик», тепло-

электроцентрали, завода комплексных металлоконструкций, учащиеся школ и ПТУ, спортсмены из Свердловска.

Лучшими среди первоуральцев стали Элла Смертина, Анатолий Ушаков, Алексей Васин, среди свердловчан — Сергей Рагожкин, Дмитрий Елизаров.

Победители награждены грамотами Первоуральского городского комитета по физкультуре и спорту.

Л. КУКАРКИН,
председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ПАРОЛЬ ЗНАЛИ ДВОЕ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «КТО И КАК?» (2 серии). Сеансы: 2-го — 9, 12, 15-30, 18 час.; 3-го — 10-30, 18, 20-30 час. Сегодня «ВОКЗАЛ ДЛИН ДВОИХ» (2 серии), начало в 20-30 час. Завтра «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ». Сеансы: 9, 14, 15-30 час.

Дворец культуры «Строитель». «ЛЮБИМЕЦ ПУБЛИКИ», начало в 10-30 час. «ВИИ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ЗОЛОТЫЙ ТЮЛЕНЬ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «КОТ ИДЕТ ПО СЛЕДУ», начало в 20 часов.

Клуб Трудпоселка. «ЕЩЕ ЛЮБЛЮ, ЕЩЕ НАДЕЮСЬ». Сеансы: 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

По заявкам кинозрителей 5 апреля в 11 часов демонстрируется новая цветная лента киностудии «Ленфильм» «Мой друг Иван Лапшин» по повести Юрия Германа.

В фильме снимались Андрей Болтнев, Нина Русланова, Андрей Миронов, Александр Филиппенко и другие. Автор сценария Эдуард Володарский, режиссер Алексей Герман. Приглашаем вас, любители кино!

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

5 апреля в 19 часов открытие второго фестиваля народного творчества трудящихся Новотрубного завода. Концерт ведущих коллективов художественной самодеятельности цехов завода и Дворца культуры.

В книжные магазины города поступили тематические планы на 1987 год издательств «Экономика», «Политиздат», «Высшая школа», «Лесная промышленность», «Музыка».

Оформить заказ вы можете в книжных магазинах. Спешите оформить предварительный заказ.

Обдумывая меню на неделю, не забывайте включить в него свежую капусту. Из нее можно приготовить вкусные салаты, борщи, голубцы, пирожки и другие блюда.

Овощные отделы магазинов горпищеторга предлагают капусту свежую по 25 копеек за килограмм.

Поздравляем милую маму, бабушку, прабабушку ЯРИНУ Клавдию Константиновну с 70-летием. Желаем доброго здоровья.

Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем дорогого мужа, отца, деда ГЕЙДАНАСА Иманта Кришьяновича с 50-летием. Желаем здоровья, счастья.

Жена, дети, внуки.

Срочно требуется жилплощадь в черте города для семьи из двух человек. Обращаться: ул. Советская, 13-а, кв. 11, после 18 часов.

Требуется жилплощадь для 2-х человек. Обращаться: ул. Чкалова, 21/1, кв. 16.

Требуется жилплощадь для 2-х человек. Звонить по тел. 2-51-01 с 8 до 17 час.

Меняется 2-комнатная квартира новой планировки в коллективном саду № 143 30,5 кв. м в Талице на 2-м этаже по ул. Уральской, звонить по тел. 2-57-82 после 19 часов. Обращаться по телефону 2-79-66.

Меняется 2-комнатная квартира 24 кв. м в Коробельной роще на равноценной или 3-комнатную в другом районе. Обращаться: ул. Комсомольская, 25-20 или по тел. 2-44-29 после 18 часов.

Выражаем искреннюю признательность администрации завода теплоизоляционных изделий, Е. Б. Сняеву, семье Кадер Я. С. всем друзьям, знакомым, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, дедушки, прадедушки Воробейчика Самуила Борисовича.

Срочно продается дом на Первомайке, ул. Хохрякова, 5. Имеется приусадебный участок, баня и гараж. Обращаться в любое время.

Продается участок в коллективном саду № 57. Обращаться: ул. Трубников, 27, кв. 31.

Коллектив лаборатории механических испытаний ЦЗЛ Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование М. В. Мануль по поводу смерти мужа, бывшего начальника лаборатории механических испытаний, ветерана труда

МАЦУЛЯ
Константина Степановича.

Коллектив главной бухгалтерии Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование бывшему начальнику бюро материального учета Мануль Марии Васильевне по поводу смерти ее мужа

МАЦУЛЯ
Константина Степановича.

Коллектив стоматологической поликлиники выражает глубокое соболезнование рентгенологу Н. П. Абрамовой по поводу смерти ее отца

ПОРОШИНА
Петра Семеновича.

СПОРТ

УДАЧНЫЙ ДЕБЮТ

Лыжной эстафетой завершили зимний сезон строители. Общекандную победу одержали спортсмены цеха № 2 завода ЖБИиК. Впервые выступившие в подобных соревнованиях. Второе и третье места заняли команды СУ-4 и СУ-2.

Лучшие технические результаты на этапах показал электрик цеха № 4 завода ЖБИиК В. Рулев и инженер отдела техники безопасности Н. Саматова.

С. МИРОНОВ,
инструктор физкультуры.